

Set desertnih krožnikov Living

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Set desertnih krožnikov Living

Set desertnih krožnikov Living je sestavljen iz šestih visokokakovostnih melaminskih krožnikov, ki združujejo eleganco in funkcionalnost. Melamin je znan po svoji trpežnosti in odpornosti na udarce, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo izdelka. Poleg tega je material brez BPA, kar pomeni, da je

varen za stik z živili.

Krožniki iz kolekcije Living se ponašajo z modernim dizajnom v mornarsko modri in bež barvi, okrašenim z vzorcem koral. Ta estetsko dovršen videz bo popestril vsako mizo, ne glede na to, ali jih uporabljate doma, na vrtu ali na plovilu. Njihova lahka zasnova omogoča enostavno rokovanje, hkrati pa so dovolj robustni za vsakodnevno uporabo.

Ena izmed ključnih prednosti teh krožnikov je njihova enostavnost vzdrževanja. Primerni so za pomivanje v pomivalnem stroju, kar olajša čiščenje po obroku. Čeprav so odporni na udarce, priporočamo, da se izogibate uporabi abrazivnih čistilnih sredstev, saj lahko poškodujejo površino krožnikov. Za ohranjanje kakovosti materiala je priporočljivo, da čas segrevanja v mikrovalovni pečici ne presega 90 sekund.

Kolekcija Living vključuje tudi druge kose namiznega posodja, kot so večji krožniki, sklede in skodelice, kar omogoča usklajeno postavitve mize. Vsi izdelki iz te linije so zasnovani z mislijo na uporabnika, ki ceni tako estetiko kot funkcionalnost.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo visokokakovostnega namiznega posodja in dodatkov, namenjenih uporabi na plovilih in na prostem. Njihovi izdelki združujejo trpežnost, eleganco in praktičnost, kar jih naredi priljubljene med ljubitelji nautike in tistimi, ki uživajo v aktivnostih na prostem.

Z izbiro teh desertnih krožnikov boste svoji zbirki posode dodali kose, ki niso le vizualno privlačni, temveč tudi izjemno funkcionalni in vzdržljivi. Ne glede na to, ali pripravljate sladico za družinsko večerjo ali postrežete prigrizke na zabavi na prostem, bodo ti krožniki izpolnili vaša pričakovanja in navdušili vaše goste.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204